



ఖమ్మం తెలంగాణ భవన్లో మాట్లాడుతున్న సంద్ర, చిత్రంలో లింగాల, కొండబాల, ఆర్జేసీ

కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసు ఎత్తివేయాలి

- కాంగ్రెస్ కు దమ్ముంటే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో చర్చ పెట్టాలి
- 'ఈ-రేస్' ద్వారా తెలంగాణకు పెరిగిన పెట్టుబడులు
- ప్రతిపక్ష నాయకులపై కేసులే టార్గెట్ గా రేపంత్ రెడ్డి తీరు
- కేసుల ద్వారా గులాబీ శ్రేణులను భయపెట్టలేరు
- బీఆర్ఎస్ నేతలు వెంకటపీఠయ్య, కొండబాల, లింగాల

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినంది): హైదరాబాద్ నగరానికి విశ్వవ్యాప్త గుర్తింపు తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా గత కేటీఆర్ ప్రభుత్వంలో నిర్వహించిన ఫార్ములా ఈ-రేస్ ను అడ్డం పెట్టుకొని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పై రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పెట్టిన అక్రమ కేసును వెంటనే ఎత్తివేయాలని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటపీఠయ్య పీఠాంశం చేశారు. ఖమ్మంలోని బీఆర్ఎస్ ఎన్ జిల్లా కార్యాలయంలో శుక్రవారం విలేజ్ రుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అక్రమ కేసులను బనాయించి బీఆర్ఎస్ ను దెబ్బ తీయాలనే కుట్రలను తెలంగాణ ప్రజలు సహించకూడదు. కేటీఆర్ ప్రభుత్వంలో తెలంగాణకు ప్రపంచవ్యాప్త గుర్తింపు తీసుకొచ్చిన మనకు కేటీఆర్ అన్నారు. ప్రభుత్వానికి డైరెక్టు మంట్ల ఫార్ములా అసెంబ్లీలో చర్చ పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండబాల

కోట్లగూడూరు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేక ప్రతిపక్ష నాయకులను టార్గెట్ చేసేదన్నారు. జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమలారాజు మాట్లాడుతూ ఫార్ములా ఈ-రేస్ ను కొనసాగిస్తే కేటీఆర్, కేటీఆర్ కు ఎక్కడ మరొక మంచి పేరు వస్తుందోననే దురుద్దేశంతోనే కేసు పెట్టారని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు చంద్రావతి మాట్లాడుతూ అక్రమ కేసుల ద్వారా బీఆర్ఎస్ ను ఏమీ చేయలేరని, గులాబీ శ్రేణులను భయపెట్టలేరని స్పష్టం చేశారు. ఉద్యమకారులు, నేతలు ఉప్పుల వెంకటరమణ, జోమిర రామ్మూర్తి, అర్జేసీ కృష్ణ, బిచ్చాల తిరుమలరావు, శీలంశెట్టి వీరభద్రం, బిల్లం వేణు, ఎడ్లపల్లి వరప్రసాద్, తాజుద్దీన్, పద్మ, కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు.

డైవర్షన్ కోసమే కేటీఆర్ పై కేసు: రేగా

మణుగూరు టౌన్, డిసెంబర్ 20: ఇచ్చిన హామీల అమలు చేయలేక ప్రజల నుంచి వ్యతిరేకత వస్తున్నందున దానిని డైవర్షన్ చేయడానికి కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసు నమోదు చేయించారని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు ఆరోపించారు. అక్రమంగా కేసులు బనాయించి రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి కోర్టులో మొట్టకాయలు తప్పవని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఫార్ములా - ఈ



రేస్ నిర్వహించిన కేటీఆర్.. హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ పెంది.. అందులో అవినీతి జరిగిందని రేపంత్ రెడ్డి అడ్డంగా వాదిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వానికి బీఆర్ఎస్ మీద కక్ష తప్ప ప్రజాపాలన తీవ్ర దృష్టి లేదని ఆరోపించారు. విజ్ఞులైన ప్రజలు అన్ని గమనిస్తూనే ఉన్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా కేటీఆర్ మీద రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి కోర్టులో మొట్టకాయలు తప్పవని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఫార్ములా - ఈ

కేటీఆర్ పై కేసు హేయమైన చర్య: వనమా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ నడుపుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసు పెట్టించడం హేయమైన చర్య అని మాజీ మంత్రి వనమా వెంకటేశ్వరరావు ఒక ప్రకటనలో తీవ్రంగా ఖండించారు. రాష్ట్రంలో రేపంత్ రెడ్డి సర్కార్ అటవిక పాలన సాగిస్తున్నదని ధ్వజమెత్తారు. ఎన్నికలకు ముందు హామీ ఇచ్చిన ఆ గూర్గంట్ లీలు అమలు చేయలేక ప్రతిపక్ష పార్టీల నేతలపై



తప్పుడు కేసులు బనాయించి.. కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని విమర్శించారు. నిత్యం ప్రజల పక్షాన నిలుస్తూనే కేటీఆర్ కు వస్తున్న అభయం మాసి ఓర్వలేక ఆయన ప్రతిష్టను దిగజార్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, ఇవన్నీ విజ్ఞులైన తెలంగాణ ప్రజలు గమనిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కేటీఆర్ తోపాటు బీఆర్ఎస్ నేతలపై పెట్టిన తప్పుడు కేసులు విరమించుకొని.. ప్రజలకు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

వారంలో సెట్ కాకపోతే చర్యలు తప్పవు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): 'రక్త పరీక్షలు చేయమంటే బయటకు వెళ్లమని చెబుతారు. ఏ మందులు ఆస్పత్రిలో లేవు.. బయటకు వెళ్లి తెచ్చుకోవాలంటారు. పిల్లలకు వేసే చుక్కల మందు కూడా బయటే తీసుకు రావాలంటారు. కనీసం ఎక్స్ పోజర్ లేదా లేదని చెబుతారా?' అంటూ కల్లెక్కర్ జితేష్ వి పోటిల్.. రామవరం ఎంపీ హామీ అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కల్లెక్కర్ జితేష్



నోటీసు ఇవ్వాలని ఆడించారు. అందరినీ సన్నెండ్ చేసుకుంటూ పోతే ఇక ఆసుపత్రి ఉండదని చూస్తున్నా, ఇక ఉపేక్షించలేదు లేదు. పై అధికారి నుంచి కిందిస్తాయి వరకు ప్రజాక్షణ చేస్తానన్నారు. ఆసుపత్రిలో మందులు లేకపోతే ఇండెంట్ పెట్టి తెప్పించుకోవాలన్నారు. నువ్వు ఏమన్నా డిఎంకెహా లేక హైదరాబాద్ లో ఉంటున్నావా.. మందులు కూడా వెక్ చేసుకోతే కపోతున్నావా.. అని సూపరింటెండెంట్ పేరి యన్ అయ్యారు. కల్లెక్కర్ వెంబి డిఎంహెచ్ఎం డాక్టర్ భాస్కర్ నాయక్, డిఎంహెచ్ఎస్ రవిబాబు తదితరులు ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 | ఖమ్మం, శనివారం 21 డిసెంబర్ 2024 | BHADRADRI KOTHAGUDEM



ఏడాది దాటినా.. అసంపూర్ణ..

నాటి మంత్రులు వి.శ్రీనివాస్ గౌడ్, పువ్వుల అజయ్ కుమార్లు 2021 అందరిలో అవినీతి జరిగిందని రేపంత్ రెడ్డి అడ్డంగా వాదిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వానికి బీఆర్ఎస్ మీద కక్ష తప్ప ప్రజాపాలన తీవ్ర దృష్టి లేదని ఆరోపించారు. విజ్ఞులైన ప్రజలు అన్ని గమనిస్తూనే ఉన్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా కేటీఆర్ మీద రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి కోర్టులో మొట్టకాయలు తప్పవని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఫార్ములా - ఈ

శాఖల సమన్వయ లోపం..
బీసీ అత్యగ్రహణ భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయడంలో బీసీ సంక్షేమ శాఖ, పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ శాఖల మధ్య సమన్వయం లోపించింది. ఉన్న నిధులతో ఎంతమేరకు పనులు చేయవచ్చో ఆ పనులను కొనసాగిస్తూ అవసరమైన నిధుల కోసం ప్రతిపాదనలు పంపించాల్సిన రెండు శాఖల అధికారులు ఆ భవనంపై కన్నెత్తి కూడా చూడడం లేదు.

బీసీలపై సవతి తల్లి ప్రేమ..
జిల్లాలో ముగ్గురు మంత్రులు పేరుకు మాత్రమే ఉండి అధికార దర్బాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నారు. బీసీలను ఓటు బ్యాంకుగా వినయంగా ఉంచుకున్న నందర అమాత్యులు వారి అభివృద్ధిని మాత్రం మర్చిపోయారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా

చేపట్టిన బీసీల భవన నిర్మాణం పూర్తి చేయడానికి ఏలాంటి చర్యలు చేపట్టకపోవడం కోపనీయం. కాంగ్రెస్ జెండాను భుజాన మోస్తున్న బీసీ నాయకులు సైతం నోరు మెడవడం లేదు.

అసాంఘిక కార్యకలాపాలు..
ఖమ్మం నగరంలోని బైపాస్ రోడ్డు పక్కనే ఎన్టీఆర్, తెలంగాణ తల్లి సర్కిల్ భవనం ప్రస్తుతం అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా మారింది. భవన నిర్మాణం గత ఏడాది కాలంగా నిలిచిపోవడంతో మందుబాబులకు అడ్డాగా మారింది. ఇదే ఆడునుగా భావించిన కొందరు మిసీ లారీ యజమానులు తమ వాహనాలను పార్కింగ్ చేస్తూ అడ్డాగా మార్చారు. భవనం లోపల మద్యం సీసాలతోపాటు అల్లీల, అసాంఘిక కార్యకలాపాల ఆనవాళ్లు కనిపిస్తున్నాయి. ఇంకొన్ని

నిలలు ఇలానే వదిలేస్తే భవనం శిథిలం అవుతుంది. కేంద్రంలో నిలవాలిని భవనం నేడు అసంపూర్ణంగా నిధుల కోసం ఎదురుచూస్తోంది. బీసీల కార్యకలాపాలు, తమ వర్గాల అవసరాలు, పిల్లల భవిష్యత్తు అవసరాలకు ఉపయోగపడాలని భవనం అసంపూర్ణ గోడలతో కనిపిస్తున్నది. తమ అత్యగ్రహణ భవన నిర్మాణం పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వ పెద్దలతో కొట్లాడాలిని బీసీ వర్గాల్లో ఇక్కడ లోపించిందనే చెప్పవచ్చు.

టిండ్ల నిలిచిపోయాయి..

ఖమ్మంలోని బీసీ అత్యగ్రహణ భవన నిర్మాణ మిగిలిన పనులకు టిండ్లను ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. సీఎం గార్గెంట్ పథకంలో రెండు కోట్లతో పనులు జరిగాయి. మిగిలిన పనులకు అంచనాలు రావాలింది. పంపించడంతో సుదూ నుంచి రూ. 1.30 కోట్లు మంజూరు చేశారు. వాటికి టిండ్ల ప్రక్రియ చేపట్టే సమయంలో ప్రభుత్వ అనుమతులు అభివృద్ధి వడంతో నిలిపివేశారు. -మహేశ్ బాబు, పీఆర్ డీఈ



పోటాపోటీగా గురుకులాల రాష్ట్రస్థాయి క్రీడలు

పాల్వంచ రూరల్, డిసెంబర్ 20: పదో రాష్ట్రస్థాయి సోషల్ వెల్ఫేర్ క్రీడలు లక్ష్మీ దేవిపల్లి (ఎన్)లోని సోషల్ వెల్ఫేర్ సౌకర్యాల, కళాశాల క్రీడా మైదానంలో శుక్రవారం రెండో రోజుకు చేరాయి. దాదాపు 13 అంశాల్లో వివిధ జోన్ల మధ్య స్పోర్ట్స్ మెంబర్స్ ఆటలు ఉత్సాహభరితంగా.. పోటీగా సాగుతున్నాయి.



కబడ్డీ పోటీలో తలపడుతున్న జోన్-3, జోన్-5 క్రీడాకారులు

రన్నింగ్, లాంగ్ జంప్, షాట్ పుట్, డిస్కస్, క్యారమ్స్ విభాగాల్లో పోటీలు ముగిశాయి. విజేతలకు సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాల యాల సంస్థ జాయింట్ సెక్రటరీ సక్రమయే బహుమతులు అందించారు. కార్యక్రమంలో క్రీడా అధికారులు కంపాటి ఆలీవేలు, కొప్పుల స్వరూపరాణి, కొత్తపల్లి ప్రకాశ్, విద్యారాణి, క్రీడల నిర్వహణ అధికారి శంకర్, జి.శ్రీనివాస్, కె.వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వివిధ క్రీడాపోటీల్లోని విజేతలతో క్రీడల అధికారులు

విజేతల వివరాలు ఇలా..
అండర్-14 రన్నింగ్ విభాగంలో: విశాల్ (జోగులాంబ), నితిన్ (భద్రాద్రి) రాజ్ కే (కాశ్యపం) జోన్ల క్రీడాకారులు మొదటి మూడు స్థానాలు సాధించారు.
లాంగ్ జంప్ లో: నితిన్, చరణ్ (కాశ్యపం) ప్రవీణ్ (జోగులాంబ) జోన్ల క్రీడాకారులు మూడు స్థానాల్లో నిలిచారు. షాట్ పుట్ లో: మహేష్ (యాదాద్రి), ప్రవీణ్ (జోగులాంబ), తేజ (యాదాద్రి) జోన్ల క్రీడాకారులు విజయం సాధించారు.
5000 మీటర్ల రన్నింగ్ లో: శివకుమార్ (జోగులాంబ), గోవండ్ల (యాదాద్రి), అనిల్ (జోగులాంబ) విజయం సాధించారు.
లాంగ్ జంప్ లో: ఎ.గజేష్ (జోగులాంబ), ఉదయకర్ణ (జోగులాంబ), డి.గజేష్ (కాశ్యపం) జోన్ల క్రీడాకారులు విజేతలుగా నిలిచారు.

అమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై నిరసనల వెల్లువ

- అన్ని మండలాల్లో కేంద్రమంత్రి దిష్టిబొమ్మల దహనాలు
- ష కార్లులతో ప్రదర్శనలు.. నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరాదాయి..



కొత్తగూడెంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మాలమహానాడు సంఘం నేతలు, చంద్రగొండలో అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మ దహనం చేస్తున్న నేతలు

రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ను పార్లమెంటులో కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా అవమానించడం, నిరసన జిల్లాల్లోని పలు మండలాల్లో మాలమహానాడు నేతలు ఆయన దిష్టిబొమ్మను శుక్రవారం దహనం చేశారు. చంద్రగొండలో మాల మహానాడు నాయకులు అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. జూలూరు పాడులో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ష కార్లులతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. పాల్వంచలో నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి అమిత్ షాకు వ్యతిరేకంగా నిరాదాయి చేశారు. కొత్తగూడెంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఎన్నో వర్గీకరణ పోరాట సమితి నేతలు నివాళులర్పించారు. -చంద్రగొండ/ జూలూరుపాడు/ పాల్వంచ టౌన్/ కొత్తగూడెం అర్చన, డిసెంబర్ 20



పాల్వంచ అంబేద్కర్ సెంటర్ లో ప్రధాన సెంటర్ లో అమిత్ షా కి వ్యతిరేకంగా నిరాదాయి చేస్తున్న మాలమహానాడు నాయకులు, జూలూరుపాడు: రాజ్యాంగ నిర్మాత విగ్రహం వద్ద ష కార్లుల ప్రదర్శిస్తూ నిరసన తెలుపుతున్న నాయకులు

అసంపూర్ణ వైద్యం చేయొద్దు: డిఎంహెచ్ఎం

జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 20: పల్లెల్లో పుట్టగడ్డు గుల్లూ పుట్టుకొస్తున్న గ్రామీణ వైద్యులు.. పరిమితికి మించిన వైద్యం చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని డిఎంహెచ్ఎం డాక్టర్ భాస్కర్ నాయక్ హెచ్చరించారు. మండలంలోని అసంతృప్తిలో ఇటీవల ఇద్దరు కిడ్నీ బాధితులు మృతిచెందారు. ఈ గ్రామంలో కిడ్నీ బాధితుల సంఖ్య పెరుగుతున్న లతో కొట్లాడాలిని బీసీ వర్గాల్లో ఇక్కడ లోపించిందనే చెప్పవచ్చు.



కిడ్నీ వ్యాధిగుర్తిపడితే మాట్లాడుతున్న డిఎంహెచ్ఎం ఆయన వెళ్లారు. కిడ్నీ బాధితుల ఇండ్లకు వెళ్లి వారి రిపోర్టులను పరిశీలించారు. కొందరు గ్రామీణ వైద్యులు అధిక మోతాదున్న ఇంజక్షన్లు ఇచ్చి ఉంటారని అన్నారు.

అటో డైవర్ల ముందస్తు అరెస్టు



కొత్తగూడెం టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో జేపీసీ నాయకులు

రామవరం, డిసెంబర్ 20 : అటో డైవర్ల అరెస్టులకు ముందు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరాలని డిమాండ్ చేశారు. అటో డైవర్లకు ఏడాదికి రూ.12 వేల అటో డైవర్లను హామీని తక్షణమే అమలు చేయాలని కోరారు. సమస్యల పరిష్కారం కోసం వలో అసెంబ్లీకి వెళ్తున్న అటో డైవర్లను నిర్బంధించడం సరికాదన్నారు. మరే కృష్ణ, విజ్ఞాని అబ్దులు, జూడర్స్, గోపి, వెంకన్న, ఆదోమి పాల్గొన్నారు.

శ్రీ మద్దా నాగేశ్వరరావు గారు
మాజీ శాసనసభ్యులు, అధ్యక్షులు

సూతన సంపత్కర్
మండు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

తెలంగాణ ప్రజల తరుపున సమస్యలను వెలికితీస్తున్న సమస్య తెలంగాణ యాజమాన్యానికి, పాఠకులకు, అభ్యర్థులకు మండల ప్రజలకు మాటల సంపత్కర్ మర్యాద సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు..

విజ్ఞాన సంపత్కర్
అనేక మంది అభ్యర్థులకు అభ్యర్థనలకు మండు

U.S. క్రూరత్వం
అనేక మంది అభ్యర్థులకు అభ్యర్థనలకు మండు

మహిళా సంపత్కర్
అనేక మంది అభ్యర్థులకు అభ్యర్థనలకు మండు

రాజు దుర్గమమ్మ
అనేక మంది అభ్యర్థులకు అభ్యర్థనలకు మండు